

泰城南部首个青少年文教中心

金盛文化广场盛大开盘

7月26日,高新区商务新坐标——金盛文化广场在万众期待下盛大开盘,旗鼓喧天、鞭炮齐鸣,金盛文化广场正式拉开销售序幕,开启商务之旅。同时,金盛杯“金色童年盛夏绽放”泰安市少儿才艺大赛半决赛精彩上演。

虽然天气非常炎热,但众多购房者以及少儿才艺大赛的小演员们已经早早来到现场,开盘现场座无虚席。十点左右,随着鞭炮、礼炮震耳欲聋的吼声,开盘盛典圆满拉开序幕,激情高亢的乐曲、震耳欲鸣的礼炮声以及人群的欢呼声与掌声共同见证了金盛文化广场

的盛大开盘。同时,孩子们舞蹈、声乐等表演节目轮番上阵,精彩可谓是一轮连着一轮,孩子们独特的才艺天赋也让现场观众大开眼界,赞不绝口。

据了解,随着长城路逐渐被开发,以及CBD区域的成形,让这条主干线变得日益繁华起来,金盛文化广场就处理在这条中轴线上,拥有着标新立异的建筑外形,成为高新区的新地标。精装的四五十平米的微公馆是金盛文化广场的特色。四五十平米的空间,百变的空间特权,商、住、投资集合体,可由业主自由选择自由组合,应时应需而变,满足豪



华办公与休闲居住的自由切换。

项目致力于打造泰城首个教育文化培训中心为己任,以少儿艺体兴趣培训类(美术、舞蹈、乐器、书法、跆拳道等)、青少年培训

辅导强化类(雅思英语、托福英语、奥数、考试强化训练等)为主要业态,现已得到多家知名品牌教育机构的用户,可以预见金盛文化广场注定成为南部最闪耀的金星。(杨思华)

金域缙香一期准现铺 招租预约火热开启

大多数人买新房,一般要等社区配套齐全才入住。但是,如果你买的是金域缙香,会给你一个丰盛便利好社区,更将为你带来家门口的财富商机。

作为安居房产的高品质社区,金域缙香从户型设计到社区商业规划,无一不是用心打造,特别是在社区配套上,安居认为,便捷的生活配套,是让人们展开幸福生活的第一要素。

金域缙香位于泰城老城区,项目西侧紧邻泰城主干道温泉路,周边五马新时代、银座商城、中医医院、温泉路小学、农大南校等配套齐全,社区配套商铺位于住宅项目的北侧,伴随着住宅项目明年6月份的交付使用,将带来近2000人的消费能力。

随着消费者对时间愈发看重,以便利性为出发点的社区商业具有广阔的发展前景,不少人看到了小区商业的前景,选择商铺投资。金域缙香设计之初即把人们日常生活中的琐碎需求全部考虑在内,以便民、利民,满足居民便捷消费为目标,旨在为业主打造一个舒适、便捷的居住空间。

目前,项目约88-280㎡沿街商铺现已主体完工,为给即将入住的业主送上一个丰富便利的好社区,商铺的招租预约现火热开启,以品牌店、社区服务类店面如:快餐店、生活超市、美容美发、干洗店、药店等生活服务配套商业业态为主。

在生活便利的同时,这里更是财富集聚的中心。租铺,既减少资金的大量投入,有屏蔽了投资风险,起步门槛低,可尽快的回笼资金。不仅是外在的配套环境,还是内在的消费潜力,金域缙香沿街商铺都是投资做老板的最佳选择。

乔迁致贺 幸福起航

恒基·尚品提前交房喜迎业主



7月25日,恒基·尚品经过精良考究的工程施工和细致完备的细节整改,以几近完美的品质迎来盛大交房,再创泰城提前交房新标杆,完美的建筑品质和服务细节赢得了业主的称赞。

从计划到现实,从图纸到实景,从期房到现房……恒基·尚品在众多业主的关爱下一步步成熟完美。交房现场,售楼处专门设置了交房流程示意

图,从资料的确认、审核,到物业签约以及验收房屋,整个验房流程示意都十分详尽,让业主对整个交房流程一目了然。现场工作人员热情细致解答每一位业主的咨询,并引领业主办理相关手续及查验新房。整个交房流程妥当周密,一站式服务有条不紊的进行,每位业主还获赠了恒基置业精心准备的交房礼品。交房现场,即将

成为近邻的业主喜悦的交流,许多验完房的业主在观看了自己的新居后,对于恒基·尚品的高品质交付都表示非常满意。

恒基置业致力于打造泰城宜居典范,品质彰显企业实力,品格成就企业责任,恒基置业以高度的企业责任感精益求精,克己要求,精工建筑,把品质做到极致,体现于每个细节。在延期交房频频出现的今天,恒基·尚品保质保量的完成建筑工作并提前交房,靠的是强大的企业实力和精干的施工队伍,以及各个部门的紧密配合,传递出的是恒基置业对购房者、对楼市,乃至对于社会负责任的态度。对业主而言,能提前交房是个有多重利益的惊喜,不再需要担心期房带来的风险,可以提前结束在外漂

泊的日子,安心享受自己温馨的家等等。恒基·尚品提前一个月交房,以卓越的品质领耀泰城!

恒基·尚品作为泰城日益稀缺的多层带电梯花园洋房,在物业管理方面力求为业主营造一个舒适、温馨、休闲的生活环境,社区以提供全程优质服务生活为目标,由恒基置业旗下的人和物业管理公司管理服务本小区,提供高质量管家式服务。社区服务内容细、服务质量高,使业主足不出户就能享受舒适便利的品质生活。

家,基本的功能是居住,另一个要求是温暖。交房不只是交付房屋,更是交付一种生活,恒基置业始终致力于做幸福的缔造者与传播者,用实力让业主提前回家,幸福起航。(杨思华)

筑一城中心,聚万象繁华

鲁商中心临时接待中心8月1日璀璨开放

筑一城中心,聚万象繁华。鲁商中心踞守泰安西城核心,携百万方国际大都会综合体的豪迈气度,在城市最核心的地段,俯瞰泰城的繁华。8月1日,临时接待中心即将璀璨开放,敬请期待!

鲁商置业于西城核心,大手笔铸就百万方国际大都会生活体,囊括银座购物、商务写字楼、公寓、星级酒店、城市别墅、高端住宅及全程名校等,吃喝玩乐、商务文娱,一站式全系生活配套完善。举步悦享城市繁华,转身品味国际都会生活。鲁商中心,CBD之上,畅享国际新生活。

鲁商中心是鲁商置业继银座城市广场、鲁商国际社区之后,在泰安倾力构建的第三座中心大盘,至此,鲁商置业在泰安完成三盘联动布

局,以巨擘之姿,推动泰安城市发展进程,擎举起一城荣耀。

鲁商中心位于泰山大街以南、荣昌路以东、灵山大街以北、泮河西路以西,定位为百万方国际大都会生活体,附近有6路、17路、25路、34路、37路等多条公交线路密集覆盖,迅捷抵达全城,是泰城交通网络最集中、最便捷的区域之一。

据悉,鲁商中心将为泰西打造首个大型集中式购物中心,引进银座购物、银座超市、国际大牌等高规格的都会商业配套,成为新城CBD之上的最高端商业中心,是西城仅有的国际化高端消费场所。在商务配套方面,鲁商置业携手国际团队打造集中型商务办公集群,包括5A级写字楼、星级豪华大酒店、藏品

级酒店式公寓等业态,不仅填补了西城高端服务平台的空白,更成为城市西部高端商务核心,高端商务办公集群与繁华商业中心共同发力,使鲁商中心成为名副其实的国际大都会商业综合体。

鲁商中心计划引进知名双语幼儿园、泰安重点小学等名校教育配套,规划1300平专属会所,集娱乐健身、私密会客、商务宴请等多功能设施为一体的服务中心,使CBD之上的国际化生活充满意想不到的惊喜!

8月1日,鲁商中心临时接待中心盛情开放,泰安唯一城市别墅——120-170㎡英伦别墅与88-160㎡的舒适瞰景高层,即将华丽亮相,无疑将给泰西带来国际化都会生活的至高享受!

